

# Юридический институт — лауреат премии «Юрист года — 2020»

Юридический институт СФУ стал лауреатом региональной юридической премии «Юрист года — 2020» в номинации «Юридическое образование и юридическая наука».



Вручение премии в связи с ограничительными мерами прошло камерно, в помещении Нотариальной палаты Красноярского края. Лауреатов премии поздравила председатель Совета КРО АЮР **Светлана Зылевич**.



*«Получение данной премии — это признание достижений нашего института в области юридического образования, признание заслуг огромной группы людей, — отметила директор Юридического института СФУ **Ирина Шишко**. — Самыми значимыми из них стали победы наших студентов в международных конкурсах, включая самый престижный международный конкурс им. Ф. Джессопа, победа в конкурсе*

*Российско-германского года научно-образовательных партнёрств в категории „Межвузовское партнёрство“ и прохождение образовательными программами профессионально-общественной аккредитации».*

Также лауреатом премии «Юрист года — 2020» в номинации «Юридическая помощь населению» стала доцент кафедры гражданского права **Светлана Сорокина**. Советом премии были учтены высокий профессионализм, многолетний опыт участия в оказании юридической помощи населению края, в том числе в выездных консультациях КРО АЮР.

[Пресс-служба СФУ](#), 23 декабря 2020 г.

© Сибирский федеральный университет. Редакция сайта: +7 (391) 246-98-60, [info@sfu-kras.ru](mailto:info@sfu-kras.ru).

Адрес страницы: <https://news.sfu-kras.ru/node/24045>